

伊朗驻华大使馆发文： 为中国抗疫英雄点赞 向中国抗疫精神致敬

本报讯 全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会于9月8日在北京人民大会堂隆重举行。9月8日下午，伊朗驻华大使馆在官方微博深情发文，为中国抗疫英雄点赞，并向中国抗疫精神致敬。

伊朗驻华大使馆的这条微博写道：“当4月4日中国举国哀悼新冠肺炎遇难者时，我们在场；当

2020年中国全国两会两次举行默哀仪式时，我们在场；当今天中国举行抗击新冠肺炎疫情表彰大会时，我们在场。”

文章随后表示：“所有惊心动魄的鏖战、舍生忘死的奉献、守望相助的温暖，都将化为14亿中国人的集体记忆，也将永远铭刻于我们心中。为中国抗疫英雄点

赞，向中国抗疫精神致敬！”

今年8月，伊朗驻华大使馆曾在官方微博发文，感谢中国为伊朗抗疫提供重要经验，并附上中国医疗专家组抵达伊朗时的照片。这篇8月11日发布的微博文章称：“以国之名，中国礼赞英雄。我们也要借此机会向抗疫一线的所有中国医务工作者致以崇

高敬意。医者仁心，不分国界。他们白衣执甲、逆行出征，护佑的不仅是中国人的生命，也是世界上更多人的安康。我们不会忘记，中国向国外派出的首支医疗专家组就是前往伊朗。”文章最后也提到“感谢中国白衣战士，他们是抗疫英雄，也是友谊使者”。

(海外)

世卫组织官员：

中国抗疫行动有三方面特别突出

新华社日内瓦9月8日电(记者刘曲)世界卫生组织多名高级官员7日给中国成功抗击新冠疫情并为世界抗疫提供有益经验点赞。世卫组织总干事高级顾问布鲁斯·艾尔沃德说，中国抗疫行动有三方面“特别突出”，这些经验对当前全球疫情防控很有帮助。

艾尔沃德在世卫组织例行记者会上说，中国成功抗疫过程中有三方面“特别突出”。第一是中

国对公共卫生基础设施的巨大投入，从国家到省市再到社区，各个层面的公共卫生基础设施都发挥了重要作用，让信息和经验得以流动，10多亿人可以获得最新的疫情防控和病例治疗信息。第二是中国人民的个人责任感，人们在不同场合都保持社交距离，认为这是为了让世界安全、社区安全所应做的正确的事，这种集体责任感可能是最动人的。当谈到为防控疫情所做的牺牲时，中

国人民认为这是他们对国家和全球应尽的责任，这非常令人钦佩。第三是在病例数下行情况下仍持续提高疫情应对能力，人们认识到在一段时期内需要持续应对疫情。

世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范克尔克霍夫曾作为世卫组织国际专家组成员于今年2月到中国进行实地考察。她在记者会上表示，令她印象深刻的是中国的公共

卫生基础设施、疫情监测系统以及强大的疫情应对人员队伍，并指出中国在疫情早期采取的一系列措施如今被世界许多国家借鉴。

世卫组织紧急项目执行主任迈克尔·瑞安在记者会上“向中国的一线卫生工作者和全体人民致以最诚挚的祝贺”，认为中国成功抗疫是因为“社区、科研机构、政府公共卫生机构之间通力配合”。

韩国公务员坐私家车里开大会

市长主持 50多辆车几乎摆满停车场



本报讯 据《韩民族》报道，9月6日，韩国京畿道南杨州市政府举办了一场“免下车”会议，公务员们集体坐在私家车内，利用无线电，商讨应对台风“海神”和防范疫情扩散的举措，时长为1个小时。这也是韩国地方政府首次举行“免下车”会议。

当天，包括南杨州市长、副市长在内的50多名高级公务人员，驱车来到当地体育文化中心的停车场举行了会议。车辆彼

此之间保持一定距离，数十辆汽车几乎摆满停车场。停车场安置了无线电设备，参会人员通过指定的频率收听会议。轮到自已发言时，需要打电话给主持人，由于主持人的手机与无线电设备相连接，所以通话内容可以

播出。南杨州市表示，召开“免下车”会议实际上是未雨绸缪之举。根据设想，一旦市政府发生疫情，政府大楼被封锁，公务员难以举行视频会议，那么“免下车”会议就成为备选方案。近来

韩国疫情迅速蔓延，首尔市政府、国会大楼等多处政府机关都曾因发生疫情被临时关闭，对公务人员开展业务造成诸多不便。公务员“免下车”会议虽然在韩国尚属首例，但以“免下车”方式举行的演唱会、开学典礼以及企业会议等，在疫情时期的韩国，已经成为常态。

(海外)

瑞典累计报告70例 儿童类川崎病病例 可能与新冠病毒有关

新华社斯德哥尔摩9月7日电(记者付一鸣)据瑞典电视台7日报道，瑞典累计报告的儿童类川崎病病例增至70例，尚未出现死亡病例。

据报道，这一新型疾病被称为多系统炎症综合征，患病儿童会出现类似川崎病的症状，因此又称类川崎病。该病主要在感染新冠病毒的儿童中出现，可能与新冠病毒有关，但目前还无法得出确切结论。

瑞典研究人员与意大利同行合作对儿童多系统炎症综合征与川崎病以及成人因感染新冠病毒而引发高炎症的血液样本进行了比较，认为它们是3种完全不同类型的炎症，因此确认儿童多系统炎症综合征是一种全新的炎症性疾病。目前，瑞典已有70名儿童在感染新冠病毒后出现了这种多系统炎症综合征。

报道援引瑞典卡罗琳医学院儿科医生、免疫学专家彼得·布罗丁的话说：“这些是重病儿童，每个人都必须住院治疗，其中大约有15至20名儿童需要重症监护，但瑞典还没有出现儿童死亡病例。”

据介绍，其中大多数儿童在患病前没有基础疾病，患病最初的症状通常是腹痛、恶心和高烧，一些孩子出现神志不清或反应迟钝，一些出现皮疹和眼部充血。还有一些孩子由于心脏功能严重受损和血压下降而休克，需重症监护。这些炎症反应通常会在儿童感染新冠病毒一到两个月后发生。

布罗丁介绍，这些儿童接受了高剂量的激素和可抑制免疫系统特定部位的生物制剂进行治疗，反应良好。他们还将进一步调查该病因。

川崎病又称黏膜皮肤淋巴结综合征，多见于儿童，会引起血管炎等，严重时可导致心脏损伤。该病发病原因尚不明确，目前医学界认为可能与免疫系统过度反应有关。

意大利、法国、美国和英国在新冠疫情期间也报告了一些儿童出现了类川崎病症状。

终于筹到钱 哈里王子偿还 别墅翻修费用

本报讯 英国哈里王子夫妇在辞去王室职务前，曾花费240万英镑的公共资金，翻修他们位于温莎庄园的弗罗格莫尔别墅。当地时间9月7日，哈里王子的发言人表示，哈里王子已经偿还了这笔款项。

该发言人表示，“哈里王子已经支付了翻修弗罗格莫尔别墅所用的资金。该别墅是女王陛下的财产，将继续作为公爵及其家人在英国的住所”。

据报道，弗罗格莫尔别墅靠近温莎城堡，是一栋建于大约18世纪的英国二级历史建筑。哈里王子夫妇修缮这栋房子的账单中，包括将大楼里的5套公寓改造成一套单一住宅的工程款。

2020年1月，哈里和梅根宣布他们将辞去高级王室成员身份，努力实现经济独立。之后，围绕房屋修缮费用的归还问题一直困扰着这对夫妇。

消息人士称，他们现在之所以能够支付这笔钱，是因为他们最近与流媒体平台网飞(Netflix)签订了数百万英镑的合作协议。

据报道，这份协议涉及的具体金额尚未披露，但这是一份制作电视剧、电影和儿童节目的多年协议。据悉，哈里和梅根已经成立了一家制作公司。

(中新)

南杨州市公务员参加“免下车”会议

韩国疫情迅速蔓延，首尔市政府、国会大楼等多处政府机关都曾因发生疫情被临时关闭，对公务人员开展业务造成诸多不便。

公务员“免下车”会议虽然在韩国尚属首例，但以“免下车”方式举行的演唱会、开学典礼以及企业会议等，在疫情时期的韩国，已经成为常态。

(海外)